



人大代表风采

曾豹

尽显退伍军人本色

他是一名成功的创业者,退役返乡创办企业;他也是一位公益使者,热心于扶贫助困,尽显企业家的社会担当;他更是一位人民的代言者,倾听基层群众的声音,为群众谋福利,为党和人民的事业谏真言、献良策。曾豹,绛县新东方驾校创始人,绛县第十七届人大代表兼任城东村人大代表联络点负责人,原路村党支部宣传委员。

“干企业都有付出的一面,人都是从压力中积累东西,只有经历才能磨练人的意志”曾豹回想起自己的创业经历这样说。2000年,从四川省乐山市炮兵某部退役后的曾豹在一家企业当司机,一干就是9年。时间久了,胸怀大志的他,决定干出一番自己的事业。2009年,一直和车打交道的曾豹走上了自己的创业之路。他先是经营大车,后来给别的驾校代理招学员,无论从经验还是资金,曾豹慢慢有了些积累。给别人代理招生,虽然不用投入太多资金,也没有太大压力,但曾豹总觉得少了点什么。2016年,运城新东方驾校提出跟他合作创办正规驾校,他毅然答应。他把村里闲置的化工厂盘下来改造成16000平米的标准练车场地,运城新东方驾校投放了20辆教练车。就这样,一方出场地、一方出车,绛县新东方驾校在一阵热闹的鞭炮声中开始了运营。本以为能大干一场,不料2018年运城总校以“效益不好”为理由将车全部撤走,这下给曾豹带来了巨大的压力。是放弃,还是继续往前走?退伍军人的刚毅,让他撑了下来。他贷款买下20辆教练车,开始自己的单打独斗。靠

着诚实守信的经营理念,至今,曾豹的驾校拥有职工33人、管理人员7人、教练车20辆,占地20余亩,建有标准场地16000平方米。建校6年来,先后培训学员达1万余人,驾校以科学高效的培训质量,赢得了社会广大学员的关注和信赖。

在担任路村支部宣传委员期间,曾豹认真负责,曾荣获“北航杯绛县农村干部学历提升工程优秀毕业生”称号。工作中,曾豹深入群众,广泛开展下基层、解民忧、办实事、促发展等各种活动。重点宣传各级党委、政府的会议精神,积极宣传相关政策。2020年第七次人口普查中,曾豹全身心投入,前期认真培训学习,在学习过程中反复推敲琢磨,确保普查概念不混淆。工作中积极宣传,消除居民对普查工作的怀疑,帮助居民了解普查的意义,在思想上保持高度的重视,确保了人口普查最终的落实。2020年面对突如其来的新冠肺炎疫情,曾豹从大年初二开始在村口值班,一天24小时坚守在岗位上,配合村两委班子落实分片包干、网格化排查管理、值班值守、宣传引导等群防群治各项工作,始终守在疫情防控第一线,把初心写在行动上,把使命落在岗位上,尽心尽力履行了一名基层农村干部的职责。

多年来,曾豹始终不忘回报社会,他热心社会公益,时常济危救困。2021年,河南郑州遭遇暴雨袭击,曾豹与妻子毫不犹豫捐赠1万元。“做公益并不是因为想要获得荣誉,不是为自己的企业做宣传,而是真情实意回报社会,回报祖国!”曾豹说,在以后的工作中,公益事业会作为一份长期计划。



曾豹认真撰写人大代表意见建议

群众有所呼,代表有所应。“不干就不干,干就要干好”。作为一名人大代表,曾豹严格要求自己。兼任城东村人大代表活动室联络站站长的他,定时组织人大代表开展学习、集体调研等活动。曾豹广泛听取群众意见,详细了解村民群众的所思所想,力求提出既接天线又接地气的意见建议。绛县实验三小与绛县第二实验幼儿园、阳光城居民小区共用一个出口,每逢上学、放学时段,接送学生人多车多,交通极为拥堵,现场秩序混乱,存在很大的安全隐患,对学生家长和周边居民等生活环境造成很大影响。在十七届二次人代会期间,曾豹提出修复北大街的建议,从根本上解决道路压力,

便捷居民生活。目前,道路已进入勘察阶段。此外,他针对“老年人代步车带来的安全隐患”提出加大交通管理的意见,相关部门已在进一步调研落实中。在忙碌的工作之余,他积极关注基层经济社会发展中存在的问题,从农民增收致富、城镇环境美化、中小企业发展到生态环境保护工作等,把人大代表的神圣职责落实到实实在在的行动中去。

谈及今后的履职之路,曾豹用“道阻且长”来形容。他表示,将继续以实际行动践行人大代表的初心使命和责任担当,立足本职岗位,切实为民履职。

侯静怡

用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩